

**Kategorija:** Sexy Veš

Čipkasti sexy veš S/M veličine

Šifra proizvoda: OBSES01404

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet izvanredne zavodljivosti i sofisticiranosti sa našim ****čipkastim sexy vešom****, kreiranim da vas osvoji na prvi pogled. Ova raskošna kolekcija nije samo deo garderobe, već i izražaj vašeg stila, samopouzdanja i senzualnosti. Napravljen od najfinijeg poliamida, ovaj veš donosi auru delikatnosti i savršenog dodira koji ćete obožavati. Elegantna plava boja savršeno se uklapa s čipkastim detaljima koji ističu vašu ženstvenost i podižu svaki trenutak na viši nivo.

****Čipkasti sexy veš**** sastoji se od gornjeg dela koji ne samo da izgleda predivno, već je i funkcionalan. Pažljivo oblikovane korpice pružaju odličnu podršku, dok podesivi halterneck i zatvaranje na leđima omogućavaju savršeno prijanjanje uz vašu siluetu. Svaki deo ovog seta je osmišljen sa pažnjom kako bi vas istakao i naglasio vašu prirodnu lepotu. Uz to, dolazi u kompletu sa senzualnim čipkastim gaćicama koje prate konture vašeg tela i dodatno ističu vašu ženstvenost na prefinjen način.

Kada investiraš u ****čipkasti sexy veš****, pravite izbor za kvalitet i eleganciju. Naša posvećenost vrhunskim materijalima garantuje udobnost tokom celog dana. Osim toga, diskretno pakovanje i dostava su naš prioritet, što vam omogućava da se potpuno opustite i uživate u svakom detalju ovog predivnog komada. Vaša privatnost nam je izuzetno važna, i zato možete biti sigurni da će vaša nabavka biti obavljena sa maksimalnom pažnjom i diskrecijom.

Zamislite trenutke kada se oblačite u ovaj savršeni set i kako će se svi pogledi okrenuti ka vama. ****Čipkasti sexy veš**** neće samo obogatiti vaš garderober, već će vas inspirisati da se osećate ženstveno, seksi i spremno da zablistate. Bilo da se radi o posebnoj prilici ili jednostavno želite da se razveselite, ovaj veš će vam dati snagu i samopouzdanje koje zaslužujete.

Posebna pažnja posvećena je i dizajnu, jer smo verovali da svaki detalj treba da bude savršeno uklopljen. Čipka koja se nežno uvija oko vašeg tela i elegantne ivice čine ovaj proizvod

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

jedinstvenim. Ovaj set težine samo 0.11 Kg čini da praktično ne osećate da nosite nešto, dok istovremeno pruža neprocenjivu vrednost vašem izgledu.

Ne zaboravite, ovu jedinstvenu kreaciju brenda Obsessive možete lako nabaviti, zajedno sa svim ostalim artiklima iz naše ponude. Naša online prodavnica nudi širok spektar proizvoda za odrasle, a svaki od njih je pažljivo odabran kako bi zadovoljio najrazličitije Ukuse i želje. Uverite se sami kako savršeni detalji mogu promeniti vašu svakodnevicu.

Dopustite sebi da uživate u luksuzu i zavodljivosti koju pruža naš ****čipkasti sexy veš****. Posetite nas i naručite svoj set već danas, jer zaslužujete da se osećate posebno svaki dan. Ne propustite priliku da ostvarite iskonsku čulnost i kombinaciju elegancije i strasti uz naš proizvod. Vaša senzualna transformacija počinje ovde!

Deklaracija

Model:	Čipkasti sexy veš S/M veličine OBSES01404
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Obsessive
Boja:	Plava
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5901688229316
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,11 KG
---------------	---------